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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Αγιότητα είναι κλήση 
για κάθε πιστό»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα, Κυριακή της Πεντηκοστής 8 Ιουνίου, ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, την ημέρα κατά 
την οποία η Εκκλησία εορτάζει την εμφάνισή της στην ιστορία 
του κόσμου, με την επέλευση του Παναγίου Πνεύματος στους 
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Αγίους Αποστόλους.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με έμφαση στο θεολογικό και 
πνευματικό περιεχόμενο της εορτής, τονίζοντας ότι «Πενήντα ημέρες μετά την 
Ανάσταση του Κυρίου, εορτάζουμε και πάλι την Πεντηκοστή· την επέλευση του 
Αγίου Πνεύματος στους δώδεκα μαθητές, που πλέον δεν είναι μαθητές, αλλά 
Απόστολοι του Χριστού. Και έτσι θεμελιώνεται η Αγία μας Εκκλησία, η Μία, Αγία, 
Καθολική και Αποστολική Εκκλησία».

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ανέφερε πως η βασική προϋπόθεση της παρουσίας 
και της ενεργείας του Αγίου Πνεύματος εντός της Εκκλησίας είναι η ενότητα 
επισημαίνοντας ότι «Ήταν όλοι οι μαθητές ενωμένοι, και αυτή η ενότητα έγινε η 
προϋπόθεση για να κατέλθει το Άγιο Πνεύμα. Έτσι και σήμερα, καλούμαστε όλοι 
—ποιμένες και λαός— να καλλιεργούμε και να διαφυλάττουμε την ενότητα της 
Εκκλησίας. Είναι το θεμέλιο της παρουσίας του Αγίου Πνεύματος στη ζωή μας· 
χωρίς αυτήν, η χάρη Του υποχωρεί και η Εκκλησία πληγώνεται από διαιρέσεις και 
εγωισμούς. Η ενότητα οδηγεί στην αγιότητα… Μόνο μέσα στην ενότητα της 
Εκκλησίας διασφαλίζεται η πηγή και η λειτουργία της αγιότητας… Είμαστε όλοι 
κεκλιμένοι άγιοι. Είμαστε όλοι εν δυνάμει άγιοι… Η Εκκλησία μας καλεί να 
αγιάσουμε με την αγιοσύνη του Χριστού, για να μπορούμε να γευθούμε την χαρά 
της Αναστάσεως Του, που θα γίνει χαρά Παραδείσου».



Ακόμη ο Σεβ. Ιγνάτιος υπογράμμισε ότι κάθε πιστός έχει αποστολή να γίνει 
Απόστολος του Χριστού, με πρώτους διδασκάλους τους ίδιους τους Χριστιανούς 
μέσω του βίου τους. Τόνισε τη σημασία της υπεράσπισης της αξίας του κάθε 
ανθρώπου, ως ζωντανής εικόνας του Θεού, ιδίως σε μια εποχή που αυτή 
απειλείται. Στάθηκε, επίσης, στη δύναμη της ζώσας Ορθοδόξου Παραδόσεως, η 
οποία μεταδίδεται αδιάκοπα από γενιά σε γενιά, κρατώντας ενότητα, αγιότητα και 
καθολικότητα. Καταλήγοντας, ευχήθηκε η Πεντηκοστή να γίνει αφετηρία για 
αληθινή ενότητα, αποστολή και ανανέωση της πίστης.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, τελέστηκε ο Εσπερινός της Γονυκλισίας, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος ευχήθηκε πατρικώς προς όλους 
πλούσια την Χάρη και την προστασία του Παναγίου Πνεύματος.
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